

# 激情全运会活力大湾区

-第十五届全国运动会特别报道。

第十五届全运会激战正酣。11月12日,川妹子方 淋与杨秋霞在举重台上为四川代表团夺得两块金牌,

在举重女子64公斤级决赛中,全运会资格赛总成绩 冠军、来自成都体育学院的方淋击败全国青年纪录保持 者李霜和2025年世青赛该级别冠军杨柳月,赢得金牌。

举重女子71公斤级决赛中,该级别挺举世界纪录保持者杨秋霞成功夺金。

四川男篮 战胜辽宁队摘铜

> ◀11月12日,方淋 在抓举比赛中。

新华社发

◀11月12

日,挺举锁

定胜局后,

杨秋霞在

赛场为自

杨峰 摄

己鼓掌。

川妹子"举"起双金

方淋拼下举重女子64公斤级冠军 杨秋霞摘举重女子71公斤级金牌

#### 万淋: 挺举想着顶住,最终拼了下来

女子64公斤级决赛抓举环节,方淋凭借稳定发挥,三次试举悉数成功,以113公斤位别首位。挺举比赛中,方淋、李霜和杨柳月的开把重量均为130公斤,三人都成功举起,至此三人已确定站上领奖台。

之后三人你追我赶,方淋首先以挺举 136公斤、总成绩249公斤结束比赛。李霜 和杨柳月后两次试举都未成功,最后分别 以挺举130公斤、总成绩241公斤和挺举 130公斤、总成绩238公斤结束比赛。

赛后,方淋向华西都市报、封面新闻记者表示,这次比赛取得了职业生涯中最好的大赛成绩,这枚金牌,既是她个人的首枚全运会奖牌,也是成都体育学院的首枚全运会

举重金牌。方淋总结自己表现,"既满意又不满意,还没有做到极致。"

在之前的比赛中,方淋就因为伤病困扰,没办法让实力很好地发挥出来。 备战全运会时,她在治疗伤病的同时,加 人多功能训练。"我知道自己的实力一直有这个水平,只是成绩没提上来。"方淋说。

决赛挺举阶段,方淋在第一次试举 136公斤失败后,遭遇对手加重,没有休息 空档,再次挺举136公斤,"当时我注意到 的时候,时间就已经不多了,然后急忙跑上 去举了,当时想着一定要顶住,最终成功拼 了下来。"方淋说。



#### 杨秋霞: 遗憾未突破挺举最好成绩

女子71公斤级决赛抓举环节,杨秋霞 发挥稳定,三次试举全部成功,以120公斤 位列首位。2024年全国举重冠军赛冠军、 福建队何仁秀和东道主广东队潘智欣以 118公斤的成绩紧随其后。

挺举比赛中,杨秋霞第一次成功试举 140公斤即锁定了胜局。之后,她继续尝试刷新自己挺举的大赛最好成绩,即145公斤。第二次试举,杨秋霞举起143公斤后,她在现场为自己鼓掌加油;第三次试举146公斤,杨秋霞未能成功。

何仁秀在杨秋霞第一次试举前,以132公斤、总成绩250公斤结束了比赛。潘智欣与杨秋霞的挺举重量一度处于同一水平线,即便在第二次试举未能成功的情况下,她仍选择不断提升试举重量,力图在最后时刻实现对杨秋霞的反超,不过最终所有尝试均未能成功。

最终杨秋霞以抓举118公斤、挺举143公斤,总成绩263公斤夺冠。何仁秀获得银牌,潘智欣以总成绩249公斤获得铜牌。

赛后,杨秋霞表示,她第一时间想回到 家里陪陪父母。她对自己此次比赛的成绩 很满意,唯一的遗憾是没能突破自己挺举 最好成绩。

对于今年打破的抓举世界纪录,杨秋霞表示一直想把这个纪录写在自己名下,"最终把它破了,还是挺激动、挺高兴的,完成了自己的愿望。"下一个周期,杨秋霞表示最主要的计划是人选国家队,"为国家争取更多的荣誉。"

13 日将举行女子举重76 公斤级和81 公斤级决赛。

华西都市报-封面新闻记者 杨峰

## 女子曲棍球四川队杀入决赛

14日晚与吉林队争冠



11月12日,四川队球员在比赛中庆祝进球。新华社发

11月12日,在广东云浮举行的第 十五届全运会女子曲棍球半决赛中, 四川队2比1战胜江苏队,晋级决赛。 另一场半决赛中,吉林队3比1战胜广东队,晋级决赛。决赛将于11月14日晚8点举行。 据新华社

11月12日,第十五届全运会男篮铜牌赛,四川队凭借内线"双塔"优势和孙铭徽的关键发挥,以81:60大胜辽宁队,获得铜牌。

四川男篮是本次全运会的夺冠热门,但在此前的半决赛中,77:80不敌浙江队无缘决赛。12日,四川队与辽宁队争夺铜牌。一开场,四川队就很快进入状态,周琦和胡金秋的"双塔组合"大部分时候都在篮下压阵,辅以外线孙铭徽、赵岩昊等后卫的策应,最终大胜摘得铜牌。

"拿到这个成绩自己也感觉知足了,期待四年后的下一届全运会,希望能够有个好的结果、好的成绩。"赛后胡金秋接受采访表示,"这回很可惜没有站上最高的领奖台。大家都有遗憾,希望下一次能够圆梦。"

当天的男篮决赛,广东队以101:65 大胜浙江队,捧得冠军奖杯。

华西都市报-封面新闻记者 陈羽啸

### 今日看点 ●

### 张展硕又又来了

第十五届全运会11月13日将决出27枚金牌,山东游泳新星张展硕将冲击本届全运会个人第三金,乒乓球单打比赛将展开八强战,女篮U18决赛江苏队能否阻挡张子宇压阵的山东队夺冠,也值得期待。

已经夺得男子自由泳 400 米和200 米金牌的张展硕,13 日将出战男子800 米自由泳和男女 4×100 米混合泳接力两项比赛。800 米自由泳决赛,他的主要对手是浙江名将费立纬,后者的半决赛成绩比张展硕还快0.22秒。女子200 米自由泳决赛中,手握4枚奥运奖牌的香港名将何诗蓓复出参赛,将冲击个人第一个全运会冠军。"蛙王"覃海洋则将出战增设的男子50 米蛙泳决赛。

13日游泳馆里的预赛和半决赛也颇有看点。奥运冠军张雨霏、潘展乐、汪顺将分别出战女子200米蝶泳、男子100米自由泳和男子200米个人混合泳。已经"三连冠"的31岁"老大哥"汪顺,将面对清一色的"00后"对手——43名参赛选手只有他是2000年以前出生的。

乒乓球男、女单打将进行八强战。 代表澳门出战的朱雨玲将迎战辽宁选 手陈幸同,江苏小将蒯曼将挑战两届奥 运冠军、山东名将陈梦,辽宁的王艺迪 则将与黑龙江的王曼昱上演"东北德 比"。男单方面,北京名将王楚钦和广 东选手林高远的对阵也颇具看点。

女篮 U18 决赛将在山东队与江苏队之间展开,更强调整体性的江苏队能否阻挡拥有"小巨人"张子宇的山东队,成为一大看点。

柔道、摔跤项目均将于13日收官,花样游泳、场地自行车、高尔夫球、冲浪、武术散打、飞碟射击等项目将正式开赛,其中场地自行车项目是否会创造世界纪录值得关注。 据新华社